



REPUBLIKA HRVATSKA
Općinski sud u Slavonskom Brodu
Trg pobjede 13
35000 Slavonski Brod

Komisija za provedbu javnog natječaja
broj: 7 Su-86/2022-8

U Slavonskom Brodu, 14. veljače 2022.

O B A V I J E S T

Komisija za provedbu Oglasa poslovnosti broj 7 Su-86/2022-2 od 1. veljače 2022. za prijam u državnu službu na određeno vrijeme na radno mjesto sudski savjetnik -1- izvršitelj/ca, (mjesto rada Nova Gradiška), s osnova Detaljnog plana izlaganja na javni uvid podataka prikupljenih katastarskom izmjerom, osnivanja, obnove i otvaranja zemljišnih knjiga do izvršenja iz Detaljnog plana izlaganja na javni uvid podataka prikupljenih katastarskom izmjerom, osnivanja, obnove i otvaranja zemljišnih knjiga od 15. prosinca 2021. Klasa:011-02/21-01/177, Ur. broj:514-04-03-01-01/01-21-04 a najdulje do 31. prosinca 2024., nakon što je utvrdila listu kandidata prijavljenih na Oglas, a koji ispunjavaju formalne uvjete iz Oglasa, i čije su prijave pravodobne i potpune, slijedeće kandidate upućuje na testiranje i intervju:

1. Tanja Marušić

Testiranje će se održati 7. ožujka 2022. u prostorijama Općinskog suda u Slavonskom Brodu, Trg pobjede 13 u 8,00 sati.

Prije testiranja od kandidata će se na uvid zatražiti važeća isprava radi utvrđivanja identiteta (osobna iskaznica, putovnica). Kandidati koji ne mogu dokazati identitet ne mogu pristupiti testiranju.

U prvu fazu testiranja upućeni su svi gore navedeni kandidati.

Testiranje se provodi sukladno odredbama članka 11-13 Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa za prijam u državnu službu.

Prva faza testiranja sastoji se od provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje poslova radnog mjesta, odnosno od provjere znanja kandidata putem

pisanog testa iz poznavanja pravnih izvora navedenih u Obavijesti objavljenoj uz Oglas na web stanici ovog suda.

Kandidati za rješavanje pisanog testa imaju na raspolaganju 45 minuta, a na testu je moguće ostvariti od 0 do 10 bodova.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na provedenoj provjeri znanja, sposobnosti i vještina, ako je za svaki dio provedene provjere dobio najmanje 5 bodova.

Kandidat koji ne zadovolji na provedenoj provjeri, odnosno dijelu provedene provjere, ne može sudjelovati u daljnjem postupku.

Za vrijeme provjere znanja, sposobnosti i vještina nije dopušteno koristiti se literaturom ili zabilješkama, koristiti mobitel i druga komunikacijska sredstva niti napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje, a nije dopušteno razgovarati s ostalim kandidatima ili na drugi način remetiti mir i rad. Kandidati koji se ne budu pridržavali naprijed navedenoga, bit će udaljeni s testiranja, a njihove rezultate Komisija neće ocjenjivati i smatrat će se da su takvi kandidati povukli prijavu.

Na razgovor (intervju) pozvat će se kandidati koji su ostvarili ukupno najviše bodova u na prvoj fazi testiranja (članak 14. stavak 1. i 2. Uredbe).

Komisija u razgovoru (intervjuu) s kandidatima utvrđuje znanja, sposobnosti i vještine, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju kandidata za rad u državnoj službi te rezultate ostvarene u njihovom dosadašnjem radu.

Rezultati intervjua vrednuju se bodovima od 0 do 10.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na intervjuu ako je dobio najmanje 5 bodova.

Kandidat koji nije pristupio testiranju/razgovoru više se ne smatra kandidatom u postupku.

Napomena:

Zbog pandemije izazvane korona virusom, obavještavaju se kandidati da je na testiranje potrebno pristupiti sa zaštitnom maskom te da je potrebno ponijeti svoje kemijske olovke.

Prilikom ulaska u zgradu Općinskog suda u Slavonskom Brodu mjeri se tjelesna temperatura.

Prilikom ulaska u službene prostorije Općinskog suda u Slavonskom Brodu obvezno je predočenje EU digitalne COVID potvrde ili drugog odgovarajućeg dokaza o cijepljenju, preboljenju, odnosno testiranju (točka V. Odluke o uvođenju posebne sigurnosne mjere obveznog testiranja dužnosnika, državnih službenika i namještenika, službenika i namještenika u javnim službama, službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te

zaposlenika trgovačkih društava i ustanova "Narodne novine" broj:121/2021-2087).

Predsjednica Komisije za provedbu oglasa

Željka Koporčić dipl.iur.

Broj zapisa: **eb306-3a5f6**

Kontrolni broj: **04b16-b6673-6af7c**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=ŽELJKA KOPORČIĆ, L=SLAVONSKI BROD, O=OPĆINSKI SUD SLAVONSKI BROD, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Slavenskom Brodu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.